

Kostel sv. Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců **předběžný plán kulturních akcí na rok 2024**

- 31. března 2024 – 16.00** Velikonoční koncert – hudební vystoupení – Dvojkonzert Ivo Jahelky a Miroslava Palečka (www.ivojahelka.cz) (www.palecekajanik.cz).
- 7. června 2024 – 18.00** Noc kostelů – otevřený kostel nabídne nevšední atmosféru uvnitř i v jeho okolí včetně příjemného programu (www.nockostelu.cz).
- 6. července 2024 – 14.00** Již tradiční pouť bude v kostele zahájena ve 14.00 hodin, kdy proběhne Bohoslužba slova a zahájení prodejní výstavky prací klientů Domova Zvíkovecká kytička (www.kyticka.zvikovec.cz), od 16.00 hodin odpolední program zpříjemní koncert skupiny Hrrr NA NĚ... se vzpomínkou na Jirku Schelingera. Program poutěového odpoledne bude poté zakončen večerní volnou zábavou s country kapelou M.H.S. a s možností občerstvení.
- 14. září 2024 – 10.00** Cyklovyjíždka Hlineckým rájem – 20. ročník, organizovaný společně obcí Hlince, Sborem dobrovolných hasičů Hlince a Bajk klubem Hlince (www.hlince.cz/hlineckym-rajem-spolky/hlineckym-rajem/). Kostel bude odpoledne otevřen k prohlídce pro cyklisty včetně kiosku s občerstvením.

Změna programu vyhrazena!!!

Předběžný program akcí je sestaven po dohodě s účinkujícími, má však předběžný charakter, v případě jakékoliv změny bude tato uveřejněna formou opravy v programu. Případné konání další kulturní akce, v aktuálním roce původně neplánované, bude v tomto programu dodatečně také zveřejněno.

V dostatečném časovém předstihu před každou pořádanou akcí bude na www.hlince.cz umístěna oficiální pozvánka, která bude zároveň rozesílána formou SMS zpráv a e-mailem na kontakty z dostupné databáze.

Případný výtěžek z jakékoliv kulturní akce bude vždy použit pouze ve prospěch konání dalších kulturních akcí a na obnovu a vybavení kostela.

Při akcích je zajištěn bezbariérový přístup do kostela, parkování aut je možné na vyhrazeném parkovišti na příjezdové cestě ke kostelu.

K dispozici je u kostela stánek s občerstvením – více na www.obzerstveniukostela.cz.

Těšíme se na Vaši účast!!!

